

KOMENTARI OT-OPTIMA TELEKOM d.d.

na Prijedlog Plana numeriranja

OT-Optima Telekom d.d. (dalje u tekstu: Optima ili OT) u okviru javne rasprave o Prijedlogu Plana numeriranja, otvorene od strane Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije dana 28. studenog 2012. godine, u nastavku iznosi svoje komentare.

Optima je suglasna sa Prijedlogom Plana numeriranja, no drži nužnim Naslovu skrenuti pozornost na sljedeće;

Ad I) Nastavno na točku 2.2.1. Prijedloga Plana numeriranja, naziva: „Nacionalni broj u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži“, a kojom je određeno sljedeće:

„Nacionalni broj u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži sastoji se od nacionalnog odredišnog koda i pretplatničkog broja kao što je prikazano na slici 2. Duljina nacionalnog odredišnog koda u pokretnim elektroničkim komunikacijskim mrežama iznosi od dvije do četiri znamenke. Duljina pretplatničkog broja u pokretnim elektroničkim komunikacijskim mrežama iznosi od pet do sedam znamenaka. U slučaju korištenja nacionalnog odredišnog koda od dvije znamenke, duljina pretplatničkog broja iznosi šest ili sedam znamenaka, dok u slučaju korištenja pristupnog koda od tri znamenke, duljina pretplatničkog broja iznosi šest znamenaka te u slučaju korištenja pristupnog koda od četiri znamenke, duljina pretplatničkog broja iznosi pet znamenaka.“;

Optima želi skrenuti pozornost Naslovu na numeraciju unutar Tablice 1. „Nacionalni brojevi“, i to numeraciju nacionalnog odredišnog koda (NDC) „93xx“, gdje duljina nacionalnog broja iznosi minimalno i maksimalno **10 znamenaka**.

Vidljivo je naime, kako se predmetna numeracija ne uklapa niti u jedno od pravila navedenih u citiranoj odredbi jer je istom numeracijom predviđeno **korištenje pristupnog koda čija duljina jest četiri znamenke, a uz duljinu pretplatničkog broja koja iznosi šest znamenaka**, slijedom čega je prijedlog Naslovu ovim pravilom dopuniti točku 2.2.1. Prijedloga Plana numeriranja.

Ad II) Nastavno na točku 3.1. „Kratki kodovi za govorne usluge“, odredbu:

„Pristup kratkim kodovima potrebno je osigurati iz svih javnih elektroničkih komunikacijskih mreža.“;

ukazujemo kako predmetno nije moguće za sve kratke kodove, a iz razloga što se kod pojedinih usluga pozivanje ugovara isključivo na komercijalnom nivou i stoga u određenim slučajevima zahtijeva **posebne načine obračuna na interkonekciji** (ovdje su primjer HT-ove usluge na brojevima 18100/18101), dok **određene usluge uopće nije moguće ugovoriti na interkonekciji** (kao primjer navodimo HT-ove usluge na brojevima 1296/12976). Slijedom naprijed iznesenog, skrećemo pozornost Naslovu na potrebu dopune citirane odredbe, na način da iz iste nedvojbeno proizlazi za koje kratke kodove je potrebno pristup osigurati iz svih javnih elektroničkih komunikacijskih mreža.

Ad III) Nastavno na točku 3.1. „Kratki kodovi za govorne usluge”, stavak 4. iste, kojim jest određeno kako:

„Operatori javno dostupne telefonske usluge mogu koristiti kratke kodove iz posebno određenog raspona bez odluke o dodjeli nadležnog regulatornog tijela pod uvjetom da se takvi kodovi koriste isključivo u vlastitoj mreži i to za usluge koje su dostupne isključivo korisnicima tog operatora (usluge podrške korisnicima) te se isti moraju koristiti u skladu s Planom numeriranja.”;

Optima Naslovu skreće pozornost kako navedenom formulacijom nije nedvojbeno određeno koje kratke kodove operatori mogu koristiti, a bez odluke o dodjeli Naslova. Naime, nejasno je poziva li se Naslov ovdje isključivo na kratki kod za usluge podrške korisnicima „2XXXX” ili je predmetna odredba primjenjiva i na kratke kodove „1ABCD” među kojima su također kodovi koji se koriste isključivo u vlastitoj mreži pojedinog operatora i to za usluge koje su dostupne isključivo korisnicima tog operatora.

Slijedom iznesenog, a radi uklanjanja nedostataka u formulaciji i izbjegavanja mogućih dvojbi pri tumačenju odredbi Plana numeriranja, Optima predlaže upotpuniti gore navedene odredbe na izneseni način.

OT-Optima Telekom d.d.